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Tisztelt Igazgató Úr!

Feleségem nevében is szeretném ismételten megköszönni a decemberi szives 
vendéglátást és kalauzolást. Amennyiben az országban többen gondolkodnának. es 
cselekednének úgy mint Ti, akkor egészen másként nézne ta helyzetünk. A nagy kérdés az, 
hogy az Általatok képviselt magatartás ki fog-e veszni vagy el fog terjedni.

Az utóbbi megvalósulásában bízva kíván jobb és vigabb esztendőt

Jeszenszky G<
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KÖSZÖNET
Elítélttársaim nevében ezúton szeretnék köszöne

tét mondani a Tudományos Akadémia Csillagvizsgáló 
Intézet igazgatójának, valamint Görög Tibor 
evangélikus lelkésznek, aki ennek a gondolatnak a szülő
atyja volt és a Bp.-i Bv. Intézet vezetőségének, hogy lét
rehozták, illetve hozzájárultak ahhoz, hogy egy tudomá
nyos csillagászati előadáson részt vehessünk.

Köszönjük nekik, hogy egy csodálatos, színes diafil
mekkel illusztrált előadást láthattunk. Bízunk abban, 
hogy az ország más bv.-intézeteiben van igény hasonló 
tudományos előadásokra és az intézetek vezetősége hoz
zájárul az ilyen jellegű műsorok szervezéséhez.

SPENCZEL SÁNDOR 
Bp.-i Fegyház és Börtön
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Kedves Főtisztelendő Ur, Kedves Kolléga Ur !

A megkésett válaszért szives elnézését kérem. Júniusban, 
mikor levele hozzánk érkezett, külföldön tartózkodtam.
A Fényi hagyatékot igen köszönöm, nagyon hálásak vagyunk 
érte, hogy annyi éven keresztül meg tudta őrizni, ezt az 
igen értékes tudományos anyagot az utókor számára.

Kollégáimmal együtt szeretettel emlékezünk a közösen 
eltöltött órákra és sajnálom, hogy nagy elfoglaltsága megaka
dályozza abban, hogy gyakrabban találkozzék velünk. Remelem 
az ősz folyamán, időt tud majd szakítani arra, hogy újra hoz 
zánk látogasson, korábbi Ígéretemnek híven szívesen megmutat
nám Piszkéstetői Obszervatóriumunkat is.

Nemrégiben Kalmár László - Terkán veje - volt vendégünk, 
elbeszélgettünk a régi időkről, szeretettel emlékezett meg 
önről is.

További jóegészséget kívánok munkájához,

Tisztelettel üdvözli

Szeidl Béla 
igazgató
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